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Elektrodistribucioni DOOEL është një kompani, veprimtaria kryesore e së cilës është shpërndarja e energjisë 

elektrike në Republikën e Maqedonisë së Veriut. Kompania është pjesë e EVN Group. 

 

KARIERË NË ELEKTRODISTRIBUCIONI  
 
Për nevojat e Njësisë së Tensionit të Lartë, Grupit për mbrojtjen e releve dhe matje në impiante,  kërkojmë: 
 
 

ENGINEER ELEKTRO - SPECIALIST PER MBROJTJEN E RELEVE DHE MATJET NË 
IMPIANTE (M/F)  
 
Detyrat 
 

 Testim para se të lëshohet në impiantin e  sistemeve të reja për mbrojtje të releve , qarqeve të kontrollit dhe sinjaleve, 
sisteme për regullim automatik të tensionit dhe shpërndarjes AC DC. 

 Të hartojë plane dhe të kryejë testim të rregullt periodik të sistemeve në mbrojtjen e releve dhe qarqeve të komandave 
dhe sinjaleve. 

 Analiza e ngjarjeve në impiante dhe funksionimi i sistemeve të mbrojtjes; Marrja e dokumentacionit dhe të dhënave të 
nevojshme për vendosjen e releve dhe funksionim i duhur i sistemit të mbrojtjes së releve, 

 Evidentimin e pajisjeve të vendosura në sistemet e mbrojtjes së releve, të përgatis dhe arhivojë transkriptet e testimeve 
të rregullta dhe të jo të rregullta, 

 Largimi i mungesave dhe defekteve, zëvendësimi dhe riparimi i elementeve të sistemeve të mbrojtjes së releve, qarqeve 
të sinjalit dhe komandës, shpërndarjes AC dhe DC, 

 Lidhja e pajisjeve të instaluara ose të zëvendësuara nga sistemet e mbrojtjes së releve, qarqet sekondare të rrymës dhe 
tensionit, dhe sinjalizim. 

 Pjesëmarrja në përgatitjen dhe zbatimin e koncepteve, specifikimeve teknike dhe tenderëve të kërkuara për projektet e 
programeve investuese dhe projektet e rivitalizimit të EEA, 

 Kryen matjet e impianteve në EEO – instalim i mbrojtjes nga rrufeja dhe tokëzimi, tension në prekje. заземјување 

Kualifikimet e kërkuara 

 
 Shkalla e Vll në fakultetin Elektroteknik 

 Përvojë pune në projekte , 

 Përvojë pune me kreyerjen e detyrave me afat të shkurtër 

 Aftësi për pun në ekip, 

 Organizim,saktësi 

 

Nëse jeni të interesuar për një karrierë në Elektrodistribucion, dërgoni një CV të shkurtër dhe letrën motivimi në   

jobs.elektrodistribucija@evn.mk deri më 13.03.2020. 

 

Shënim: Nëse dëshironi që të dhënat tuaja të ruhen në bazën e të dhënave tona në përputhje me Ligjin për Mbrojtjen e të 

Dhënave Personale, përveç CV-së dhe letrës motivuese, duhet të dërgoni edhe një deklaratë për leje për të përdorur të 

dhënat personale për qëllime punësimi. 

 

Elektrodistribucioni është një kompani që ofron mundësi të barabarta dhe trajtim të drejtë në punësimin e të gjithë 

personave, pavarësisht racës, seksit, fesë, kombësisë, aftësisë së kufizuar ose përkatësisë 

. 
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